



BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ikt. szám: BK/HGO/04297-10/2023.

Ügyintéző: Dr. Murányi Adrienn
Hunyadi Edit

Telefon: +36 (76) 795-965

+36 (76) 795-872

KRID azonosító: 246192384

Tárgy: hulladékgazdálkodási engedély módosítása

HATÁROZAT

A **FBH-NP Nonprofit Kft.** (székhely: 6521 Vaskút, 0551/2 hrsz., KÜJ szám: 103 203 115) megbízásából Tombác Szintia környezetvédelmi megbízott (kamarai nyilvántartási szám: 01/1135) által 2023. május 24. napján benyújtott kérelmére a **Kalocsa 021/30 hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes és veszélyes hulladékok gyűjtése tevékenységekre vonatkozó BK/KTF/05236-10/2019.** iktatószámom kiadott **hulladékgazdálkodási engedélyt** a hulladékgazdálkodási hatóság az alábbiak szerint

módosítja.

- I. Az engedély rendelkező részében a 2. oldalon a „A hasznosítást és ártalmatlanítást megelőző előkezelésbe bevinni kívánt nem veszélyes hulladékok és mennyiségük:” megnevezésű táblázat helyébe az alábbi táblázat lép (módosítással érintett mennyiségek dőlt és félkövér betűvel kiemelve):

Hulladék azonosító kód	Megnevezése	Mennyiség (t/év)
15	CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT FELITATÓ ANYAGOK (ABSZORBENSEK), TÖRLŐKENDŐK, SZŰRŐANYAGOK ÉS VÉDŐRUHÁZAT	
15 01	<i>csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékot)</i>	
15 01 01	papír és karton csomagolási hulladék	47.400
15 01 02	műanyag csomagolási hulladék	47.400
15 01 06	egyéb kevert csomagolási hulladék	47.400
15 01 07	<i>üveg csomagolási hulladék</i>	47.400
20	TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS	

20 01	<i>elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)</i>	
20 01 01	papír és karton	47.400
20 01 39	műanyagok	47.400
20 02	<i>kertekből és parkokból származó hulladék (a temetői hulladékot is</i>	
20 02 01	biológiailag lebomló hulladék	47.400
20 03	<i>egyéb települési hulladék</i>	
20 03 01	egyéb települési hulladék, ideértve a vegyes települési hulladékot is	47.400
20 03 03	úttisztításból származó maradék hulladék	47.400
20 03 06	szennyvíztisztításból származó hulladék	47.400
20 03 07	lomhulladék	47.400
ÖSSZESEN:		47.400

II. Az engedély rendelkező részében a 2. oldalon az „Engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység leírása:” című rész az alábbiakkal módosul:

A beszállításra kerülő üveg csomagolási hulladékot (15 01 07) a Kft. az átrakóállomás területén elhelyezett konténerben gyűjti, amely telítődését követően a befogadására engedéllyel rendelkező hasznosítónak kerül átadásra.

Az átrakóállomás technológiai egységeinek üzemszünetére alkalmazandó üzemeltetési rend:

A Kft. az átrakóállomás technológiai egységeinek üzemszünete esetén a Kalocsa, 021/30 hrsz. alatti ingatlanon belül egy kb. 180 m²-es területet biztosít az átrakóállomásra érkező hulladékok gyűjtésére és átmeneti tárolására. Az „üzemszüneti gyűjtési terület” két oldalról beton támfallal ellátott, betonozott terület, melynek csurgalékvíz elvezetése megfelelő lejtéssel és rácsos folyóka segítségével a csurgalékvíz gyűjtő medencébe megoldott.

A Kft. a beérkező hulladékszállítmányokat az átrakóállomás technológiáját érintő hosszabb (>24 óra) üzemszünet esetén az „üzemszüneti gyűjtési területre” irányítja. A hulladékszállítmányok leürítését a telephelyen tartózkodó munkavállalók utasításainak megfelelően végzik.

A Kft. annak érdekében, hogy a telephelyen a lehető legrövidebb ideig tartózkodjon a hulladék, folyamatosan biztosítja a kiszállításhoz szükséges eszközöket (járművek, munkagépek). A területen gyűjtött nem veszélyes hulladékok a telephelyen üzemben lévő homlokrakodó munkagép segítségével kerülnek a rendelkezésre álló, kiszállításra alkalmas járművekre és kerülnek átszállításra engedéllyel rendelkező kezelőhöz vagy a Kft. vaskúti telephelyére.

Amennyiben az üzemszünet ideje alatt több hulladéktípus gyűjtése válik szükségessé a rendelkezésre álló területen, úgy a Kft. a megfelelő védőtávolságok vagy szükség esetén fizikai korlátok (pl.: támfalak) beiktatásával biztosítja az elkülönített gyűjtést.

III. Az engedély rendelkező részében a 3. oldalon az „Előírások:” megnevezésű rész 2. és 16. előírási pontja helyébe az alábbi előírási pont lép:

2. Évente maximálisan 47.400 tonna , az engedélyben megnevezett nem veszélyes hulladék előkezelése végezhető.

16. A telephelyen az egyidejűleg gyűjtött előkezelt hulladék mennyisége nem haladhatja meg az egyes hulladékok anyagminőség szerinti elkülönített gyűjtésére alkalmas helyek összes befogadó kapacitását, ennek figyelembevételével a telephelyen egy időben legfeljebb 51

tonna előkezelte hulladék gyűjthető az átrakóállomás berendezéseiben és a zárt konténerekben.

IV. Az engedély rendelkező részében a 3. oldalon az „Előírások:” megnevezésű rész 19. előírási ponttal egészül ki:

19. Az átrakóállomás technológiai egységeinek üzemszünete esetén, a telephelyen rendelkezésre álló „üzemszüneti gyűjtési területen” egyidejűleg 200 tonna nem veszélyes hulladék gyűjtését és elszállításig történő átmeneti tárolását végezheti.

V. Az engedély indokolás részében a 7. oldalon a „Személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek:” megnevezésű rész az alábbiak szerint módosul:

A telephely hétfőtől-szombatig 06:00 - 20:00 óráig tart nyitva.

Jelen módosítás az alapengedély egyéb rendelkezéseit nem érinti.

Szakkérdés vizsgálata:

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kalocsa Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály BK-04/NEO/1448-2/2023.ikt. számú szakkérdés vizsgálata:

Hivatkozási számú megkeresés alapján, az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. (székhely: 6521 Vaskút, 0551/2 hrsz.) megbízásából Tombácz Szintia környezetvédelmi megbízott által benyújtott kérelemre indult eljárásban, a mellékelten benyújtott dokumentumok vizsgálatával megállapítottuk, hogy a 6300 Kalocsa, 021/30 hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes hulladék előkezelés tevékenységekre vonatkozó BK/KTF/05236-10/2019. számú hulladékgazdálkodási engedély az előkezelési tevékenységbe bevonható nem veszélyes hulladékok és mennyiségük változása (kapacitás növelése), az üzemeltetési idő megváltoztatása miatti módosítása környezet- és település-egészségügyi szakkérdések tekintetében nem kifogásolt.

A hulladékgazdálkodási engedély módosítását – környezet- és település-egészségügyi szempontból – az alábbi feltételekkel javaslom megadni:

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kalocsai Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály BK-04/NEO/03196-2/2019. számú szakmai álláspontjába foglalt feltételeket fenntartom:

a) A hulladékkezelést végző személyek egészségét, biztonságát nem veszélyeztető munkavégzés feltételeiről,- beleértve az egyéni védőeszközök biztosítását, azok elkülönített tárolását, rendszeres tisztítását, karbantartását és szükség szerinti gyakorisággal történő cseréjét is – a hulladékkezelő szolgáltatás üzemeltetőjének kell gondoskodnia az egyéb vonatkozó jogszabályok figyelembevételével.

b) A telephely időszakos rágcsáló- és rovar mentesítését szükség szerint, de legalább évente két alkalommal el kell végezni.

c) A tevékenység végzése során törekedni kell az egészségügyi kockázatok minimalizálására.

Szakhatósági állásfoglalások:

Kalocsa Város Jegyzőjének H/2281-2/2023. iktatási számú szakhatósági állásfoglalása

„FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. (6521 Vaskút, 0551/2. hrsz.) megbízásából Tombácz Szintia környezetvédelmi megbízott kérelmére a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási

Osztály (6000, Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 2.) szakhatósági állásfoglalás kiadására irányuló megkeresésére, mint az eljárásban eljáró természetvédelmi szakhatóság

eljárásomat hatásköröm hiánya miatt megszüntetem.

A végzéssel szemben jogorvoslattal élni csak az ügy érdekében hozott határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés elleni fellebbezésben lehet.”

A döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték.

A kérelmező 60.000 - Ft igazgatási szolgáltatási díjat befizetett. Egyéb eljárási költség nem merült fel.

Jelen döntés **a közléssel véglegessé válik**, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, de a döntést sérelmező fél – **kifejezetten jogszabálysértésre hivatkozással – a döntés bírósági felülvizsgálata érdekében közigazgatási pert indíthat.** A közigazgatási perrendtartásról szóló törvényben meghatározott tartalmi követelményeknek megfelelő keresetlevelet a felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított **30 napon belül** a döntést hozó szervnél lehet benyújtani, de azt a Szegedi Törvényszékhez (a továbbiakban: bíróság) kell címezni.

Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett (*pl. jogi képviselő, a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet, állami szerv stb.*) és az ilyen kapcsolattartási formát választó természetes személy a keresetlevelet joghatályosan, kizárólag szabályszerűen előterjesztett **elektronikus formában a [https://e-kormányablak.kh.gov.hu](https://e-kormanyablak.kh.gov.hu)** oldalon található IKR rendszer használatával nyújthatja be.

Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

A közigazgatási per eljárási illetéke 30.000 - Ft. A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – a közigazgatási bírósági eljárásban illetékfeljegyzési jog illeti meg. Akit tárgyi illetékfeljegyzési jog illet meg, mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Ilyen esetben az illetéket, akit a bíróság erre kötelez.

A döntés végrehajtására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya, azonban a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart.

INDOKOLÁS

Az **FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft.** (a továbbiakban: Kft.) megbízásából Tombácz Szintia okleveles környezetkutató 2023. május 24. napján benyújtotta a Kft. Kalocsa, 021/30 hrsz. alatti telephelyen folytatott, nem veszélyes hulladék hasznosítását és ártalmatlanítását megelőző előkezelési tevékenységekre vonatkozó, BK-05/KTF/05236-10/2019. iktatószámom kiadott hulladékgazdálkodási engedély módosítására irányuló kérelmét a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályhoz (a továbbiakban: hulladékgazdálkodási hatóság).

A Kft. beadványában a Kalocsa, 021/30 hrsz. alatti telephelyen üzemelő átrakóállomáson az évente előkezelhető nem veszélyes hulladékok mennyiségét kívánja 28.800 t/év mennyiségről 47.400 t/év mennyiségre növelni és egyúttal kérelmezi az átrakóállomáson gyűjthető hulladékok körének bővítését nem veszélyes hulladékok tekintetében a 15 01 07 azonosító kódú hulladék engedélyben történő rögzítésével.

A Kft. a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásban tervezetten bekövetkező változásokra történő felkészülés érdekében a kívánt módosítással tervezi a felmerült igények maradéktalan kielégítését.

A Kft. továbbá kérelmezi a telephelyen található technológiai berendezések - tömörítőgép - műszaki állapota miatt bekövetkező üzemszünet esetére felállított technológiai rend engedélyezését a gyűjtésre kerülő nem veszélyes hulladékok fogadási lehetőségének folyamatos fenntartása érdekében.

Az engedély módosításának jogszabályi akadályja nincs, a módosítási kérelemnek helyt ad a hulladékgazdálkodási hatóság.

A szakkérdés vizsgálatok indokolása:

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kalocsa Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya a BK-04/NEO/1448-2/2023.ikt. számú szakkérdés nyilatkozatának indokolása:

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya a 6300 Kalocsa, 021/30 hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes hulladék előkezelés tevékenységekre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítása ügyében megkereste az illetékes Népegészségügyi Osztályt, „a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről” szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (továbbiakban: a Kormányrendelet) 7. § (2) bekezdése alapján, a 2. számú melléklete vonatkozó pontjaiban meghatározott szakkérdések vizsgálati eljárásában, szakmai álláspont megkerése céljából.

A vizsgálati dokumentáció az alábbi tárhelyen volt elérhető:
<https://filr.kh.gov.hu:443/filr/public-link/filedownload/8a4880ee883d577a0188578d73f64833/143614/-6721274161209513484/04297%20FBHNP%20K%C3%B6zszolg%C3%A1llat%C3%B3%20Nonprofit%20Kft.%20k%C3%A9relem.zip>

A Kormányrendelet 2. melléklet 2. pontjában meghatározott szakkérdések alapján, a megküldött kérelem és rendelkezésre álló dokumentumok vizsgálata során, az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. által Kalocsa, 021/30 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladék előkezelése tevékenységekre vonatkozóan egészséget veszélyeztető, illetve környezet- és település-egészségügyi szempontból kifogásolható hiányosságot, tényezőt nem észleltünk.

Szakmai álláspontomban előírt feltételeket „az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről” szóló 1991. évi XI. törvény 4.§ (1) bekezdésében, a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről szóló 3/2002. (II. 8.) SzCsM-EüM együttes rendeletben, a „kémiai biztonságról” szóló 2000. évi XXV. tv., valamint a fertőző betegségek és járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről” szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendeletben megállapított közegészségügyi, környezet-egészségügyi vonatkozású követelmények betartását írtam elő, illetve vettem figyelembe.

Szakmai álláspontomat a hivatkozott, az indoklásban feltüntetett jogszabályhelyek alapján állapítottam meg.

Szakmai álláspontomat a Kormányrendelet 7. § (2) bekezdése szerint, a 2. számú melléklet 2. pontjában meghatározott szakkérdésekre vonatkozóan, „a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről” szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 4. § (1), 5. §, illetve „a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról” szóló 568/2022. (XII. 23.) Kormányrendelet 2. § (4)-(5) bekezdése és 1. számú melléklete alapján adtam meg.

A szakhatósági állásfoglalások indokolása:

Kalocsa Város Jegyzőjének H/2281-2/2023. iktatási számú szakhatósági döntésének indokolása:

„FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. (6521 Vaskút, 0551/2. hrsz.) megbízásából Tombácz Szintia környezetvédelmi megbízott kérelmére a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000, Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 2.) szakhatósági állásfoglalás kiadására irányuló megkeresést nyújtott be Hivatalomhoz, mint az eljárásban eljáró természetvédelmi szakhatósághoz.

A megkeresés az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. §-a szerinti szakkérdésben érkezett.

A szakhatósági megkeresés alapján megállapítottam, hogy az eljárással érintett **Kalocsa, 021/30 hrsz.-ú telephelyhez kapcsolódóan megvalósuló nem veszélyes hulladékok előkezelési tevékenysége nem tartozik** a Kalocsa Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Érsekkert helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánításáról szóló 5/2010. (III. 26.) rendeletével meghatározott helyi jelentőségű védett természeti területei közé, ezért **nem áll helyi természetvédelem alatt, továbbá nem érinti a helyi természetvédelem alatt álló területet sem.**

Szakhatósági eljárás megszüntetéséről hatásköröm hiánya miatt, a fentiekben részletezett indokok alapján, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2016. évi CL. tv. (továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdése, valamint az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. §-a alapján adtam ki.

Az önálló jogorvoslatot az Ákr. 116.§ (1),(3) bekezdése alapján zártam ki és adtam tájékoztatást a jogorvoslat lehetőségéről.”

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 62. § (1) bekezdése alapján hulladékgazdálkodási tevékenység - e törvényben, valamint kormányrendeletben meghatározott kivétellel - a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető.

A Ht. 79. § (4) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt, valamint a nyilvántartásba vett adatokat módosíthatja vagy visszavonhatja.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése szerint hulladékgazdálkodási hatósági ügy - ha jogszabály másként nem rendelkezik - a területi hulladékgazdálkodási hatóság hatáskörébe tartozik.

A Rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja a kormány közigazgatási hatósági ügyekben eljáró hulladékgazdálkodási hatóságként a vármegyei kormányhivatalt (a továbbiakban: területi hulladékgazdálkodási hatóság) jelöli ki.

A Rendelet 1. § (2) bekezdése értelmében a területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékessége a székhelye szerinti vármegyére terjed ki azzal az eltéréssel, hogy a Pest Vármegyei Kormányhivatal illetékessége Pest vármegyére és Budapest főváros területére terjed ki, így a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal jár el.

Mindezek alapján a hulladékgazdálkodási hatóság a rendelkező részben foglaltak szerint döntött a Ht. 79. § (4) bekezdése alapján.

A döntés formáját az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 80. § (1) és 81. § (4) bekezdés, tartalmi elmeit a 81. § (1) bekezdés határozza meg.

A *környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól* szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú mellékletének 5. és 37. pontja tartalmazza az eljárás költségét. A Kft. 2023. június 2. napján 60.000 - Ft igazgatási szolgáltatási díjat fizetett a hulladékgazdálkodási hatóság részére, amely megfelel az engedélyezésre vonatkozó eljárási díjnak.

Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik, a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték.

A döntés véglegessé válásáról az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján adtunk tájékoztatást.

A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. §-a és 114. § (1) bekezdése rendelkezik.

A fellebbezés kizárása az Ákr. 116. § (1) bekezdésében foglaltakon alapul, tekintettel arra, hogy a fellebbezést jelen döntés ellen törvény nem teszi lehetővé.

A keresetlevél benyújtásának idejéről és helyéről a *közigazgatási perrendtartásról* szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése, benyújtásának módjáról a Kp. 28. § (1)-(2) bekezdése és a 39. § (2) bekezdése rendelkezik.

A keresetlevél tartalmát a Kp. 37. §-a határozza meg.

Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozóan a Kp. 29. § (1) bekezdésére, a *polgári perrendtartásról* szóló 2016. évi CXXX. törvény XLVI. fejezetére, valamint az *elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól* szóló 2015. évi CCXXII. törvény 8-10. §-ára figyelemmel adtunk tájékoztatást.

A keresetlevél benyújtásának halasztó hatályát a Kp. 39. § (6) bekezdése zárja ki.

Az azonnali jogvédelem iránti kérelemre vonatkozó tájékoztatás a Kp. 50. § (1)-(2) bekezdésében foglaltakon alapul.

A Szegedi Törvényszék hatáskörét a Kp. 12. § (1) bekezdése, illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdése és a *bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról* szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. melléklet 7. pontja alapján állapítottuk meg.

A Kp. 77. § (1) bekezdése értelmében, ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.

Az elsőfokú közigazgatási bírósági eljárás illetékének a mértékét *az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény* (a továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése határozza meg.

A közigazgatási perben a felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – megillető tárgyi illetékfeljegyzési jogról az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontja és 59. § (1) bekezdése alapján adtunk tájékoztatást.

A hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét és hatáskörét a Rendelet) 2. § (1) bekezdése, 1. § (1) bekezdés a) pontja, a Ht. 62. § (1) bekezdése és a Rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Kecskemét, időbélyegző szerint

Kovács Ernő
főispán
nevében és megbízásából:

Grajczárné dr. Balthazár Éva
osztályvezető

Kapják:

- 1.FBH-NP Nonprofit Kft. (6521 Vaskút, 0551/2 hrsz.)
- 2.Tombác Szintia – *tájékoztatásul*
- 3.Kalocsa Város Önkormányzat Jegyző
- 4.BKVKH Kalocsa Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály
- 5.Hatósági nyilvántartás
- 6.Irattár

24290054#cegkapu
Ügyfélkapu(4T)
HKP
HKP